[Nombre del Remitente]
[Dirección del Remitente]
[Correo Electrónico del Remitente]

A la atención de:
Ignacio García Rodríguez
Dirección General de Infraestructuras y Servicios

Coral Báez
Dirección de Área Territorial de Madrid-Capital]

Estimados/as Sr. García Rodríguez y Sra. Báez
Soy [nombre y apellidos] con Documento Nacional de Identidad [Número de DNI]. Me dirijo a ustedes como madre de alumnos del Instituto Manuel Fraga Iribarne, situado en el barrio de Sanchinarro, con la intención de expresar mi preocupación acerca de la falta de información relacionada con la licitación de la nueva obra destinada a dotar al instituto de las infraestructuras necesarias para los nuevos alumnos proyectados en los próximos cursos.

A día de hoy, no se ha recibido comunicación oficial alguna sobre este asunto, y durante el último año hemos observado cómo en nuestro instituto se han utilizado espacios no previstos como aulas, incluida la biblioteca. Esta situación ha generado una evidente carencia de recursos para nuestros hijos, considerados esenciales para el correcto funcionamiento de cualquier centro educativo.

En el curso 2024/25, está prevista la incorporación de 125 alumnos procedentes del CEIP Cortes de Cádiz, al estar adscrito al IES Manuel Fraga Iribarne. En el siguiente año, 2025/26, se espera un número similar, sin contar la demanda de alumnos de otros centros educativos del distrito.

Como madre de alumnos tanto del CEIP Cortes de Cádiz como del IES Manuel Fraga Iribarne, aspiro que el Instituto cuente con instalaciones adecuadas que garanticen una educación de calidad para nuestros hijos, sin tener que renunciar a ningún laboratorio o aulas específicas.

Por lo expuesto, solicito:

· Que se convoque una entrevista con representantes de las AMPAS del IES Manuel Fraga Iribarne y del CEIP Cortés de Cádiz.
· Información detallada del nuevo proyecto.
· Calendario de plazos y compromiso de fechas para la salida a concurso de las obras del IES Manuel Fraga Iribarne, tal como fue solicitado por el AMPA del instituto en noviembre de 2023.
· La urgencia de la situación nos motiva a pedir una reunión para abordar estas cuestiones y, al mismo tiempo, instamos a que las obras necesarias sean incluidas en los presupuestos, con el fin de facilitar su licitación lo antes posible.
Agradecemos de antemano su atención a este asunto y quedamos a la espera de su pronta respuesta. Sin más, reciban un cordial saludo.

Atentamente,

[Firma de los Padres]
[Nombres y Apellidos de los Padres]
Madrid a 22 de Enero de 2024
